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ПРОТОКОЛ №3 

Від 29 жовтня 2025 р. м. Луцьк 

засідання комісія з науково-методичної діяльності 

 

ГОЛОВА КОМІСІЇ:  

Марчук Сергій Степанович – завідувач кафедри загальної педагогіки, психології та 

методики початкової освіти, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри. 

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ 

 Марія Козігора  –  викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики 

початкової освіти, доктор філософії за спеціальністю Психологія 

ПРИСУТНІ: 

Денисенко Наталія –  декан факультету початкової освіти та фізичної культури, 

доктор педагогічних наук, ст. викладач кафедри теорії та методики фізичної культури, гарант 

ОП; 

Смолюк Артем Іванович – провідний юрисконсульт, кандидат педагогічних наук, 

старший викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти; 

Кліш Ірина Степанівна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент 

кафедри теорії та методики фізичної культури; 

Бортнюк Тетяна Юріївна – завідувач кафедри природничо- 

математичної,світоглядної освіти та інформаційних технологій, кандидат економічних 

наук,доцент; 

Митчик Олександр Петрович – завідувач кафедри теорії та методики фізичної 

культури, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент; 

Яремчук Софія Дмитрівна – студентка 11 ПО групи спеціальності А3 Початкова 

освіта. 

Присутні: 6 чол. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд навчально-методичних видань викладачів факультету початкової освіти та 

фізичної культури щодо їх відповідності вимогам навчально-методичного 

забезпечення освітнього процесу. 

2. Прийняття рішення щодо рекомендації поданих навчально-методичних праць до 

друку та подання їх на розгляд Вченої ради факультету. 

По першому питанню 



СЛУХАЛИ: 

Марчука Сергія Степановича – голову комісії з видавничої діяльності факультету, 

який поінформував членів комісії про навчально-методичні праці викладачів факультету 

початкової освіти та фізичної культури, подані на розгляд комісії з метою рекомендації до 

друку. У своєму виступі Сергій Степанович зазначив, що подані матеріали пройшли 

попереднє рецензування та відповідають тематичному спрямуванню освітніх компонентів 

освітніх програм факультету. Члени комісії ознайомилися зі змістом видань, їхніми 

анотаціями, структурою та рецензіями, а також здійснили експертну оцінку їхньої 

відповідності вимогам навчально-методичного забезпечення освітнього процесу, сучасним 

освітнім стандартам та потребам підготовки здобувачів вищої освіти. У ході обговорення 

було відзначено, що подані навчально-методичні розробки спрямовані на удосконалення 

освітнього процесу, забезпечують методичний супровід вивчення навчальних дисциплін та 

сприяють формуванню професійних компетентностей майбутніх педагогів. 

Короткий аналіз поданих праць 

1. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Педагогіка загальна» (упоряд. Н. 

Антонюк, С. Марчук). Поданий конспект лекцій містить систематизований виклад 

основних теоретичних положень загальної педагогіки, охоплює питання дидактики, 

теорії виховання, розвитку та формування особистості. У виданні розкрито сутність 

педагогіки як науки, особливості організації освітнього та виховного процесу, методи 

педагогічної діяльності та роль учителя у формуванні особистості здобувача освіти. 

Матеріали посібника спрямовані на забезпечення теоретичної підготовки студентів 

спеціальності «Дошкільна освіта» та сприяють формуванню професійного 

педагогічного світогляду майбутніх фахівців. 

2. Методичні рекомендації для підготовки до практичних, семінарських занять та 

самостійної роботи з навчальної дисципліни «Педагогіка загальна» (упоряд. Н. 

Антонюк, С. Марчук). Методичні рекомендації містять практичні завдання, питання 

для обговорення, рекомендації щодо опрацювання теоретичного матеріалу та 

організації самостійної роботи студентів. Матеріали спрямовані на поглиблення знань 

із педагогіки, розвиток аналітичного мислення та формування професійних 

компетентностей майбутніх педагогів. 

3. Методичні рекомендації «Організація ігрової діяльності в НУШ» (уклад. С. 

Мудрик). У виданні розкрито сучасні підходи до організації ігрової діяльності учнів у 

Новій українській школі. Матеріали містять рекомендації щодо планування ігрової 

діяльності, створення ігрового середовища, організації активного відпочинку школярів 

та використання ігрових технологій у навчально-виховному процесі. Посібник 

спрямований на формування практичних умінь у майбутніх педагогів щодо організації 

ігрової діяльності як важливого компонента розвитку особистості школяра. 

4. Методичні рекомендації «Спортивно-розважальні програми анімаційних заходів 

у НУШ» (уклад. С. Мудрик). У методичних рекомендаціях представлено теоретичні 

та практичні засади організації спортивно-розважальних анімаційних заходів у 



закладах загальної середньої освіти. Видання розкриває особливості планування та 

проведення фізкультурно-оздоровчих і розважальних заходів, що сприяють активному 

відпочинку, фізичному розвитку та соціалізації учнів. Посібник також містить 

рекомендації щодо розробки сценаріїв заходів, використання інноваційних 

педагогічних технологій та організації рухової активності школярів. 

У результаті обговорення члени комісії дійшли висновку, що подані навчально-методичні 

праці мають належний науково-методичний рівень, відповідають вимогам до навчально-

методичних видань закладів вищої освіти та можуть бути використані у навчальному процесі 

для забезпечення підготовки майбутніх фахівців педагогічної галузі. 

УХВАЛИЛИ 

1. Визнати подані навчально-методичні праці такими, що відповідають вимогам до 

навчально-методичних видань закладів вищої освіти та можуть бути використані в 

освітньому процесі. 

2. Рекомендувати до друку подані навчально-методичні видання викладачів факультету 

початкової освіти та фізичної культури. 

3. Подати зазначені праці на розгляд Вченої ради факультету початкової освіти та 

фізичної культури Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний 

коледж» Волинської обласної ради з рекомендацією до друку. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 


